

气温重回0℃ 周三春雨造访 今天是最冷的一天



昨日上午,省会刮起大风,气温骤降。桐柏路上,两位骑车的女士为了防风,严加保护。

□郑州晚报 简洋

前天,趁着天好,就跟家人到黄河大堤撒了一天的欢儿,晚上10点多返程时总觉得车窗前一片灰蒙蒙,以为是车窗脏了,回到家打开电脑才发现省气象台挂出的大雾黄色预警。

趁着湿度、温度……各种的合适条件,大雾昨天又在我省中东部和南部部分地区逗留了一天。

昨天晚些时候,随着南下冷空气的到来,雾霾算是被赶走了,可冷空气同时也带着大风降温天气到来,我省西部局部地区还飘落了一场小雨。

看来,冷空气不会善罢甘休,它这是在跟春天不停示威呢!新的一周,春的脚步会更近吗?咱们的天气又将如何呢?

省气象台发布,本周内,还将有一股弱冷空气前来影响我省,时间在本周四下午到周五前后,它将阻碍春天正式回归的速度。

本周三有春雨造访

周三,一低气压的到来将给我省各地带来阴云天气,大部分地区还将有小雨或零星小雨飘落。这是本周内唯一一次降水,预计南部地区的降水量可能在3~8毫米,其他地区在0~3毫米。

周四下午到周五,受到河套西部东移而来的冷空气影响,全省各地将转有4级左右西北

风,气温也将有所下降。

虽然有一次降水和一次冷空气的影响,但本周我省平均气温跟往年同期相差不多。周平均气温:西部山区和北部地区7℃~8℃,其他地区9℃~10℃;周内极端最低气温:西部山区和北部地区在-2℃~0℃,其他地区在0℃~2℃。

今天是最冷的一天

看完全省的天气,下面来看看咱们郑州本周天气如何!如果老天一直保持上周六那样的好心情,那本周咱们就能迎来真正的春天。可老天不配合,本周咱们郑州的平均气温似乎比上周还低一些。

今天,不仅看不到明媚阳光的一天,而且还是本周最冷的一天,市区最高气温又跌至10℃以下,在5℃~6℃,市区最低气温可能降至0℃左右。

明天,继续是多云的一天,气温稍有回升,在3℃~12℃。后天,看到“阴有小雨”,还以为又要降温,仔细一看,气温倒是没有因为阴雨天而下滑,在3℃~15℃。

从周四下午到周五,虽然跟随全省天气大动向,受到弱冷空气的影响,但是咱们郑州的天开始转晴,气温也相对稳定,保持在3℃~15℃,气温起伏不明显。

看着中国气象网发布的我市未来一周天气信息,感觉本周末应该是个美好的周末,大家可以期待一下!

河南省2012年师范类毕业生双选会举行 没有清晰的职业规划 毕业生找工作有些盲目

□记者 张竞映

上周末,河南省2012年师范类毕业生双选会在河南师范大学举行,近400家单位提供的8000多个就业岗位,吸引了万余名省内师范院校的毕业生前去应聘。“岗位数量虽多,但质量高的少。”招聘现场,不少毕业生面对岗位“一多一少”的局面,也呈现出“两多两少”的现象:投简历签约时,观望尝试的多,定下来的少;对将来的职业规划,盲目的多,目标明确的少。

此次双选会,尽管有近400家单位提供了8000多个工作岗位,但是很多单位的招聘台前都是冷冷清清,前去投简历的人很少。截至上午10点,至少有20家单位的登记表上还没有一个学生登记,这些单位大多是一些培训机构、私营企业。“工资不高,又没有保障,谁愿意去啊!”

与那些展台前门可罗雀的招聘单位不同,北大附中河南分校的招聘台前,递简历的

学生排成了长队,但经过进一步采访,我们发现,他们当中有相当一部分求职者只是想“试试看”。王娟是河南师范大学文学院的大四毕业生,她说自己投简历只是想给自己增加一个试讲机会,并没有确定是否要跟学校签约。“在我们这儿试讲的学生很多,可谈到签约,有很多人都会表现得很犹豫,最后放弃了。”来自许昌的一位学校负责人表示,事实上,由于试讲的人很多,一般情况下,学生并不能通过试讲达到锻炼的目的。

招聘现场,不少毕业生跟王娟一样,投简历的目标并不明确,很盲目。很多学生在并不太了解企业的情况下,就轻率地选择或者放弃了。据不完全统计,当天上午,一个人就投出10份以上简历的毕业生不在少数,有的学生甚至在一个小时之内就投出了15份简历。“毕业生盲目投简历很不可取。”河南师范大学就业中心主任马玉栋建议毕业生要有一个良好的自我认知和定位,把简历投给自己选择的、适合自己的岗位。 线索提供 屈会超 王亚鹤

紫荆山公园“龙腾盛世”香港花展获金奖



□记者 张华 通讯员 谢彩云 韩琳文/图

昨日,记者从紫荆山公园获悉,该园代表郑州市应邀参加香港康乐及文化事务署举办的维多利亚国际花展,从立意、设计到制作,由紫荆山公园独立完成的立体花坛景观“龙腾盛世”在国内外200余件园艺作品中脱颖而出,一举夺得“最具特色景点”金奖。

据园方介绍,紫荆山公园在接到参展任务后,组织专业技术人员反复讨论设计方案,选定“龙”作为花坛的主要元素,通过“龙”的不同变形展现龙文化在中国历史长河中的发展过程,体现“中国龙”朝气蓬勃、蒸蒸日上的时代精神,最终采用鲜切花康乃馨8万余枝、草花2万余

盆、温室花卉500余盆、景石30余块制作出了喜庆而不失大气、极具民族传统审美特征的园林景点“龙腾盛世”。由于“龙腾盛世”设计新颖,造型立体,制作精美,图腾与窗花的结合既创新又和谐,充分展示了中原文化的雅俗共赏、寓意丰富,在3月15日的评选中得到了评委的高度评价,一举夺得“最具特色景点”金奖。

香港花卉展览是康乐及文化事务署推广园艺和绿化意识的重点项目,每年展出国内外数百家园艺机构悉心栽培的盆栽、花艺摆设和园艺景观,为世界各地的园艺爱好者提供一个欣赏和交流的良机。2012年香港花展于3月16日至25日在铜锣湾维多利亚公园举行,主题为风信子。

龙妈们坐9路 上车领个标志牌享受“孕妇”待遇

□记者 张华 通讯员 高倩

今年龙宝宝们扎堆于妈妈的肚子里,可是龙妈们的肚子“不明”,公交车上的叔叔阿姨“心就不知”了,没法让座。昨日,9路的车长想个好办法,在车厢里挂个准妈妈的标志牌,龙妈们自觉领取,乘客自觉让座,还可避免张嘴求座的尴尬。

昨日上午,陇海路华山路,记者踏上9路公交车,与以往不同,在司机座椅后面有个小挂箱,里面装着红色的提示牌,上面写着“如果您怀有宝宝,请您拿好准妈妈手牌,下车时,请放入下车门处的回收袋里”。一位女乘客上车后,很快就取了一个,那位准妈妈在陇海路工人路下车时,又将标志牌放入车后门的回收袋中。

这个好主意是9路车长苏石林想出来的,车长苏师傅告诉记者:“以前总有乘客反映,

坐公交车的时候,看到肚子微凸的年轻女士,总拿不定主意要不要让座。怕的就是表错意,人家没怀孕自己却让了座就特别尴尬。也曾经有老年乘客与坐在特需座椅上的年轻女乘客为座位起纠纷,经调解才明白年轻女乘客是个准妈妈。现在车上有了孕妇标志牌,准妈妈上车时可以自己选择是不是取用,一旦手持标志牌,其他乘客一眼就能识别出孕妇身份,会给予帮助和照顾。让座双方都觉得更加自然和方便。”

在采访时,乘客吴小姐说,她怀孕刚满3个月,从身体上看不出任何变化。她说,每次去检查,来回都坐9路。以前碰到乘车高峰,车上没有空位,又不好意思直接跟别人说自己是孕妇,让别人让座。现在,每次上车时取出一个准妈妈标志牌,很快就有热心乘客让座了,乘车尴尬一下子就没有了。



豪客来[®]牛排

Houcaller. Steak

中国驰名商标
China Famous Trademark

Since 1993

牛排风尚季

Fashion season

3.19-23日

现金消费满48元

送15+5元券1张

(不与其他优惠同时进行)
天旺广场餐厅不参加

牛排套餐
32-68元

紫荆山餐厅: 紫荆山路紫荆山百货 (65927988)
 经三餐厅: 经三路23号财政厅旁 (65852788)
 商城餐厅: 商城路202号易初莲花旁 (66286223)
 仝汇名品广场餐厅: 郑州百货大楼向北50米 (66039688)
 天旺广场餐厅: 东风路38号天旺广场世纪联华东侧 (60998289)
 CBD丹尼斯餐厅: 郑东新区众意西路丹尼斯E段 (8611097)